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12 грудня 2025 року     м. Синельникове № 635/0/8-25

Про внесення змін до Порядку 
реалізації Програми соціального 
захисту окремих категорій громадян 
Синельниківської міської 
територіальної громади
на 2024-2028 роки

Керуючись підпунктом 1 пункту а статті 27, пунктом 2 статті 52 Закону 
України  «Про  місцеве  самоврядування  в  Україні»,  виконавчий  комітет 
Синельниківської міської ради ВИРІШИВ:

1. Внести  зміни  до  Порядку  реалізації  Програми  соціального  захисту 
окремих категорій громадян Синельниківської міської територіальної громади 
на 2024-2028 роки, затвердженого рішенням виконавчого комітету міської ради 
від 27 серпня 2025 року № 371/0/8-25 (додаються).

2. Організацію роботи щодо виконання рішення  покласти на начальника 
управління праці та соціального захисту населення міської ради Захарову О.Л.

3. Контроль  за  виконанням  рішення  покласти  на  заступника  міського 
голови з питань діяльності виконавчих органів міської ради Бірюкова С.А.

Виконувачка обов’язків 
міського голови Олена ЗАІКА



Зміни 
до Порядку реалізації Програми соціального захисту окремих 

категорій громадян Синельниківської міської територіальної громади 
на 2024-2028 роки

1. Розділ  VIІI Порядку  реалізації  Програми  соціального  захисту 
окремих категорій громадян Синельниківської міської територіальної громади 
на 2024-2028 роки викласти в новій редакції:

«VIІI. Відшкодування витрат за безоплатне транспортування та 
поховання загиблих (померлих) військовослужбовців ритуальній службі

Відшкодування  витрат  за  безоплатне  транспортування  тіл  загиблих 
(померлих) військовослужбовців з моргів інших міст до моргу м. Синельникове 
та  поховання  загиблих  (померлих)  військовослужбовців,  які  брали  участь  в 
операції  об’єднаних  сил,  брали  безпосередню  участь  у  бойових  діях  або 
забезпечували проведення заходів з національної безпеки і  оборони, відсічі і 
стримування збройної агресії Російської Федерації проти України проводиться 
шляхом перерахування коштів на рахунок ритуальної служби, до якої звернувся 
виконавець  волевиявлення  загиблого  (померлого)  та  яка  надає  управлінню 
праці  та  соціального  захисту  населення  Синельниківської  міської  ради  акт 
виконаних  робіт  із  зазначенням  прізвища,  ім’я,  по  батькові  загиблого 
(померлого),  та  копію повідомлення  про  смерть  військовослужбовця.  У  разі 
відсутності  виконавця  волевиявлення  загиблого  (померлого)  відшкодування 
витрат  за  безоплатне  поховання  загиблого  (померлого)  військовослужбовця 
ритуальній службі проводиться за зверненням військової частини.

Відшкодуванню  підлягають  витрати  за  транспортування  тіл  загиблих 
(померлих) військовослужбовців з моргів інших міст до моргу м. Синельникове 
та поховання загиблих (померлих) військовослужбовців, членів територіальної 
громади  м.  Синельникове  (як  виняток,  в  разі  відсутності  близьких  родичів 
загиблих  (померлих)  військовослужбовців,  які  були  зареєстровані  в  інших 
територіальних громадах і поховання яких здійснили виконавці волевиявлення 
загиблого  (померлого),  або  особі  що  зобов’язалася  поховати  загиблого 
(померлого), які зареєстровані на території міста Синельникове).

У  разі,  якщо  загиблий  (померлий)  військовослужбовець  та  особа,  що 
зобов’язалася  поховати  загиблого  (померлого),  не  зареєстровані  на  території 
Синельниківської міської територіальної громади, але фактично проживали на 
момент  мобілізації  або  укладання  контракту,  або  виконавець  волевиявлення 
загиблого  (померлого)  не  був  зареєстрований  на  території  Синельниківської 
міської  територіальної  громади,  але  фактично  проживав  на  момент  загибелі 
(смерті)  військовослужбовця,  відшкодування  витрат  за  транспортування  тіла 
загиблого  (померлого)  військовослужбовця  з  моргу  іншого  міста  до  моргу 
м. Синельникове  та  поховання  загиблого  (померлого)  військовослужбовця 



фінансується з бюджету Синельниківської міської територіальної громади. Для 
цього  надаються  документи,  які  підтверджують  факт  проживання  в 
Синельниківській міській територіальній громаді.

При  організації  поховання  і  ритуального  обслуговування  необхідно 
враховувати умови, зазначені у п. 2 та п. 3 Порядку проведення безоплатного 
поховання  померлих (загиблих) осіб, які мають особливі заслуги та особливі 
трудові  заслуги  перед  Батьківщиною,  учасників  бойових  дій,  постраждалих 
учасників  Революції  Гідності  і  осіб  з  інвалідністю  внаслідок  війни, 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 28.10.2004 № 1445 
(зі змінами) з урахуванням необхідного мінімального переліку, а саме:

- доставка предметів похоронної належності;
- надання транспортних послуг;
- організація поховання і проведення ритуалу;
- надання труни;
- копання могили.
Додаткові  ритуальні  послуги  оплачуються  особою,  яка  зобов’язалася 

поховати  загиблого  (померлого)  без  відповідного  відшкодування  з  бюджету 
Синельниківської міської територіальної громади.

З  метою  підтвердження  факту  виконання  робіт  з  поховання  загиблих 
(померлих) військовослужбовців ритуальна служба  надає до управління праці 
та  соціального  захисту  населення  міської  ради  фото  підтвердження. 
Відповідальність  за  надання достовірної  інформації  щодо обсягів  фактичних 
затрат покладається на ритуальну службу, яка здійснила транспортування тіл 
загиблих  (померлих)  військовослужбовців  з  моргів  інших  міст  до  моргу 
м. Синельникове та поховання загиблих (померлих) військовослужбовців.

Вартість  відшкодування  за  поховання  не  може  перевищувати 
19,0 тис. грн., за транспортування тіла — не може перевищувати 2,4 тис. грн.».

Виконувачка обов’язків 
міського голови Олена ЗАІКА


